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ВРАЖІННЯ З ПОЇЗДКИ НА РАДЯН
СЬКУ УКРАЇНУ.

церковних спорів не мішаєть- нар харч, Церобкоп (Централь- іцо займаються тільки одною 
ся. Кожна церква має свій ста- на Робітнича Кооперативе). справою, як наприклад: До- 
тут і мусить бут* «реєстрова- Серобкоп (селяясько-робітни- бробут займається тільки си
на у влади як всяка громад- ча кооперативе) і инші менше рівцями, переробляє їх, гор
ська установа Посол Присту- важні і ненше поширені Най- тує і торгує. Укрнархарч удер- 

сойму X. Приступи па каже, шо по селах ne рева- більші з тих установ як Україн- жує багато столових і рестав- 
жае стара православна церква, банк, Центрсоюз та Сільський рацій по всіх містах України, 
По містах сильно держиться Господар мають величезні о- має свої молочні фарми, ско- 
автокефальна церква. Послові бороти та беруть в держави тобойні (різні), пекарні і т. п. 

- Приступі довелося бути на бо-; в а рейду цілі фабрики і «о- Кооперація поставлена там 
гдслуженню автокефальної пальні. Мають вони свої вели- дуже сильно, та користується 
церкви у Харкові. Правилася кі крамниці, склади і всякі під-1великими привілеями.

(Кінець буде.)

З поля науки і техніки
» прежі НОВА ЕКСПЕДИЦІЯ АМУНД- 

СЕНА ДО БІГУНА.
Всі ті Амундсенові пригото

ваний викликають — зовсім 
зрозуміло — велике зацікав
лення не тільки між його зем
ляками. але взагалі між куль
турними мешканцями земної 
кулі.

проведена була основна чист
ка студентства. Причиною 
було- те, шо по війні иапхадо- 

Нж чолі Комісаріату стоїть ся до Вузів дуже багато вена- 
Шумський. Його заступником дійного елементу, ' переважно 
є Ряво. Обидва вони великі бувших офіпирів буржуазного 
культурники. Весь Комісаріат походження та буржуазної іде-- 
Освіти цілковито зукраінізо- ольогіі. 
ваиий. Все урядування відбува
ється на українській мові Все 
шкільництво побудоване на о- 
смовах єдиної школи. Діїить- нально, сільське вчительство

(Продовження.)
Комісаріат Нарояиьої Освіти.

З Осльо, столиці Норвегії, 
доносять, що голова товари
ства воздушної плавби дав та
мошній пресі інформації, про 
нові підготовки Амундсена до 
подорожі до північного бігу
на. Американський багач Елс- 
ворт призначив на ці.іи тої 
експедиції КЮ.000 доларів, під 
тою умовою, що експедиція 
буде названа експедицією А- 
мундсена-Едсворта. 
він поставив також умову, 
що лет відбудеться під нор- 
вежським прапором і що нія
кий нншии Американець не ві
зьме в ньому участи. Ціла по
дорож буде коштувати півто
ра міліона норвежськнх корон, 

З Осльо виїздить 25 робітни
ків на Шпіцберген, де вони ма
ють вибудувати величезну са
лю на воздушний корабель. 
Сподіються, що ще до прихо
ду зими вдасться вилити фун
дамент, а потім в часі зими по
ставити скелет будівлі, яка бу
де покрита вітрильним полот
ном

Служба Божа, приємства. Є між ними і такі, ;архирейська 
Відправляв П харківський архі-; 
єпископ з кількома священни-

З МІЖНАРОДНОГО РОБІТНИЧОГО РУХУками. Сама церква (собор) ЧИ РОЗБЕРУТЬ КИТАЙ
СЬКІЇ П МУР.

Ходять поголоски, що посту
пові Китайці хотять розібрати 
славний “Китайський мур”, 
кий перший китайський воло
дар Іоангті сотками тнсячів 
невільників будував через 40 
літ. Той мур простояв понад 
2,000 літ, і увійшов загально 
в приповідку. Та вже і Китай
цям не схотілось окружувати 
себе “Китайським муром".

розмальована в українському 
стилю. Вся відправа відбувала
ся на чистій народній мові.
Співав дуже гарний хор. Цер- ВІДОЗВА ПРОФІНТЕРНА ДО Лозовськнй, шо схарактеризу
вав була битком набита пере- ФРАНЦУЗЬКИХ РОБІТНИКІВ, вав ролю тесктМьщиків в ре

волюційному русі Сходу та За
ходу.

Конференція заслухала до
клад тов. Лебедєва hpo діяль
ність міжнароднього комітету 
пропаганди текстідьщиків. До
кладай зазначив, що секрета
рі ят міжнароднього комітету 
пропаганди перебиває в С. Р. 
С. Р. ; в Німеччині міститься 
бюро міжнароднього коміте
ту, що встановило звязок з 
Чехословаччиною та Австрією. 
Таке саме бюро є у Франції для 
звязку з Англією та Італією. 
Найбільш інтенсвно працюва
ло за останній рік французьке 
бюро, що командирувало Жа- 
коба до Італії для організації 
текстільщиків, які відкололись 
від реформістського союза, в 
кількости 8,000 осіб з загаль
ного числа 20,000.

В Чехословаччині обидва ре
волюційні союзи текстільщиків 
злилися в єдиний союз, що 
безперечно дасть позитивні на
слідки. Для кращого переве
дення роботи по організації 
революційних текстільщиків, 
необхідно встановити тісний 
звязок з міжнароднім коміте
том пропаганди. Співдоклад 
в цьому питанні зробив Жа- 
коб (Франція). Він особливо 
детально освітлив становите 
текст ільного ггролєтаріяту I- 
талії та Бельгії. З коротким 
повідомленням про становище 
в Німеччині виступив тов. Ган.

Сільське вчительство.
Все майже свідоме націо-

я--
Дальшеся вона на три ступені. Перша було довший час упереджене

ступінь обіймає початковий до радянської влади. З його ваЖНО інтелігенцією. На селі; Виконавче Бюро Профінте р-
курс навчання, шо трсвае сім рядів рекрутувалося найбіїь- асРкви держаться старшь Mo- на ЗВЄрНУЛОСЬ 3 відозвою-при-
д'іт. Другу ступінь, переважно ше повстанчих отаманів. Нині лодь затРач>£ В,Р>' д0 цеР"
чотиродгтші. виповняють т.його настрої-цілком змінилися кви яе г°Рнеться- П п°вно 1,0 
3. п>офесіЙн, школи, отже і майже все воно стало по сто--к-1Іобах 1.-ита-тьнях. Священ- 
чисто фахові. Ця ступінь від- роні радвлади. Сільський учи- иики землі не мають' А'1е е се"
повідає своїм характером о- тель одержує цього року міся- ла- ЯКІ. саш наліл*”°ть ,свя"
світи давнин середнім шко- чну платню у висоті від 32 до шенників землею. По м.стах
лам. Четверта ступінь, теж lie- 40 карбованців. За ці гроші 
реважно чотиролітня, обіймає Можна легко прожити, але 
курс вищої освіти. Тут наде- тяжко вбратися. Минулого ро
нить усякі інститути: народ-,ку було вчителям важко вчи- 

(ІНО), медичні, ти ізза недостачі підручників.

вітанням до Унітарної Конфе
дерації Праці та до всіх робіт
ників Франції, що брали у- 
часть у страйкові протесте про
ти війни в Мароко та Сирії. В 
відозві зазначається, що не

робітництво теж стоїть від зважаючи на шалену кампанію 
церкви осторонь. Не те з його 3 боку буржуазної та соціял-у- 
родинамн, головно з жіно
цтвом. Воно держиться цер-1 
кви. Істнують приватно духов
ні школи, де вчать кандидатів

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БІБЛІО
ТЕЧНИЙ З'ЇЗД.

Всеукраїнська Академія На
ук в Кінві одержала повідом
лення про скликання в Київі в 
середніх числах листопада Все
українського 
з’їзду.

годовської преси, не зважаю
чи на (організоване страйко
ломство, ÿ Франції знайшлись 
сотні тисяч пролетарів, що ви
ступили сміливо, і отверто ки
нули в лице бу-ржуазному 
фашістсько - реформістському 
бльсуові свій гнівний протест 
і своє призирство.

Відозва закінчується такцм-и 
словами:

НЬО-ОСВІТНІ
сільсько-господарські, ‘ техиі- Цього року сільська школа 
чні, ветеринарські і инші. Всі забезпеченії вже підручниками 
ті інститути ‘ разом звуть там влойиі. При округах і районах 
“ВУЗАМИ" (скорочене росій- істнують гарні педагогічні бі-

на священників, а в Москві 
істнує навіть приватна Духов
на, Академія. Автокефдлісти 
мають сильно поставлену ду
ховну школу в Київі.

бібліотечного

ське "Висші учебні заведем- бліотеки, з .яких учительство 
ня"). Циком зукраїнізоване може корнстати. Методи нав- 
все шкільництво першої cw- чани я цілком нові. З ними зна- В ПОЛЬСЬКО-ШЛЯХЕТСЬКІЙ НЕВОЛІ.Комісаріят юстиції. 1пені. Більше як 50 проц. зукра- йомнлося вчительство на чи- 
їнізовано середнє \

На чолі стоїть Скрипник, 
старий Українець. Суддею мо-

цтво, а найменше Вузи. Сломіж радвладою. Звертається голов- же бути ,кожния громадянин інтерна, працюючи за принці- 
Вузів найбільше зукраїнізова- ну увагу на практичну сторону якого на те стаНовище вибе- пами свого Інтернаціоналу, ви
ні і Петиту ти народньої освіти знання. В селі вчить вчитель руть уак само може буТИ ко. конала свій обовязок. Невже 
та інститути сільського госпо- крім своїх шкільних обовязків жнид прокуратором Суддями французька реформістська

мусить сповняти ще й деякі і прокураторами є багато ^^Конфедерація Праці, зриваю- 
Отже університетів у нашо- громадські обовязки перева- чайних робітників. Юридичної чи страйки, орудувала за прін- 

му розумінню на Україні нема, жно культурно-освітнього ха- OCBjTH них не вимагають Ц*пами свого Інтернаціоналу? 
При Вузах істнують т. зв. роб- рактеру. Нема там і окремих правничих Було-б дуже цікаво знати дум-
факн (робітничі факультети). Церква і духовенство інститутів. Комісаріят юстиції КУ Амстердамського Інтерна- 
иа яких підготовляються ро- . теж у цілости зукраїнізовбний. цюналУ відносно його фран-
бітники до вступу на Вузи. Між На Україні є аж три церкві: Діе е там j 0|^ремі суди Л1Я цузької секції у звязку з вій- 
студентами переважають діти стара православна (тихонів- національних меншостей. От- ною 8 МаР°ко та Сирії”, 
селян, робітників і урядовців, ська), автокефальна україн- же е суди жидівськіі німецькі,
Користуються вони стипендія- ська і жива церква. Між ними польські татарські молдав- 
ми. Цього року місячна висота йде завзята боротьба. По ба- CbRj j російські, 
стипендії виносить 25 карбо- гатьох селах буває так, що 
ванців. Очевидно, шо ця сума одної церкви вживають і авто-

кефалісти і тнхонівці. Одна 
половина церкви належить до 
одних, а друга до инших. Бу
вають часто неприємні інці- 
денти, особливо в боротьбі за 
опанування церков. Доходить 

Свого часу і до бійок. Влада до тих між-

"Французька секція Проф-шкільни- сленних курсах, влаштованих ПРОТИ ГНІЧЕННЯ УКРАЇН
ЦІВ В ПОЛЬЩІ.

Українські посли до поль
ського сойму і сенатори, буду
чи в Женеві на з’їзді національ
них меншостей, оголосили де
кларацію, в якій говорять.

“Цього року, як і на протязі 
минулих років, польські вла
да вчинила численні труси та 
арешти в українських краях. 
Найбільше потерпіли від пере
слідування Волинь та Полісся. 
Цосаджено у вязиицю понад 
1,000 Українців, у Тім числі чи
мало інтелігенції, вчителів, пи
сьменників, кооператорів. Об
винувачення за більшовизм у 
руках польського уряду це 
тільки засіб боротьби з україн
ським населенням. 7,000,000 У- 
країнців, шо жибуть у тепері
шній Польщі, пригнічені у га
лузі культурній та релігійній і

позбавлені прав на самовизна
чення".

Посли звертаібться з закли
ком до громадської думки ці
лого світу допомогти україн
ському населенню, бо їхні за
ходи і заклики до польського 
уряду до цього часу були да
ремні.

МРСІМ

НАСТУП НА РОБІТНИКІВ В 
ПОЛЬЩІ.

Лодзінські газети повідомля
ють, що найбільші обєднцні. 
промислові .
“Шайблера і Гормана” та 9 ин
ших великих підприємств, об- 
єднаних у союзі текстільної 
промисловосте 
закрити фабрики та звільнити 
всіх робітників, мотивуючи 
свою постанову браком ко
штів.

МІЖНАРОДНА • КОНФЕРЕН
ЦІЯ РЕВОЛЮЦІЙНИХ ТЕКС- 

ТТЛЬШИКІВ.
підприємства

Економічні та господарські у- 
станови.

Всі вони переважно коопера
тивного характеру. Найбільші 
з них Українбанк, Центрсоюз, 
Сільський Господар, Вукоп- 
спілка (Всеукраїнська Коопера 
тивна Спілка,) Добробут, Укр-

В присутності делегатів з Ні
меччини, Франції, Бельгії, 
Польщі, Мексика та С.Р.С.Р. 
відбулась в Москві міжнарод
на конференція революційних 
текстільщиків. Конференцію 
привітав від Профінтерну тов.

є мала, та все-ж вона дає змо
гу студентові жити. Від студен
тів вимагають у Вузах дуже ба
гато. Тому-то багато їх кидає 
науку, не будучи в можности 
відповісти всім бажаним нау
ковим вимогам.

% постановили
Французька влада заборони

ла тижневу комуністичну газе
ту “Емігрант", шо видавалась 
у Франції польською мовою.

-«
то, нещасного, віками гнобленого народу, я за
годину віддам тому народові найдорощий скарб, 
який лише може дати людина.

...Памятайте, що я загинув не за свої особи
сті інтереси1), не за те, що я побивався за сво
їм особистим щастям, я згинув в боротьбі за 
права того народу, котрий дав мені виховання... 
Я згину, але Ідея, за котру я йшов — не зги
не. Вона буде дальше жити в міліонах сердець 
українського працюючого народу. Правда, во
роги працюючого народу будуть відноситись і 
відносяться до Аас, як до злочинців, але я пере
конаний, що український народ буде благосло
вити наші вчинки. ...Бажаю Вам дожити часу, 
коли замісіть сили оружя запанує сила правди, 
свободи і справедливости”...

Як бачимо, навіть перед обличчям смерти 
т.т. Мельничук і Шеремета не забувають під
креслювати класових ріжниць. Скрізь є “бі
дний народ”, “пімста панам”, “будьте другами 
бідного", “так хоче народ, так хоче Велика Ре
волюція, а я її вірний син”...

Чи в своїй статті про Мельничука і Шереме- 
ту, пан Д. Д. Лещишин вжив хоч-би одного по
дібного слова? Чи хоч в одному місці він зга
дав про бідний, працюючий народ? Чи націо
налістична українська преса, не тільки в Канаді, 
але скрізь, хоч раз ярко поклала ріжницю між 
народом і працюючим-бідннм народом? Чи 
хоч раз був в ній клич : “будьте другами бідно
го”? Чи хоч раз прихильно згадувалось про 
Велику Революцію? Вкінці, як пояснює собі 
пан Д. Д. Лещишин слова Шеремети: “так хо
че Велика Революція, а її вірний син"™? Яка 
може бути инша революція в нашому століттю, 
окрім Великої Революції європейського Схо
ду? Ніхто-ж не зве і не назве а ванту р Петлюри 
— Революцією, до тоГо Великою. Це був про
відник. контр-революції. Значить —- Шеремета 
мав на думці таки більшовицьку Велику Рево
люцію і раз Він так сказав, то яке хто'має пра
во і лице опрокидати це, коли значіння його о- 
чевидне?!

До речі, характерне це ще й тим, що т. Ше
ремета, який дуже любив мою драму “Бунтар" 
і знав її чи не цілу напамять, одно речення в сво
йому передсмертному листі взяв дослівно з 
“Бунтаря”:

“Так хоче Революція, а я її вірний син’’...
(Слова комуніста Ярослава, crop. 31.)

В листі т. Мельничука це саме: “бідний ма
та чи

сто комуністичне побажання: “бажаю Вам до

жити часу, коли замісць сили оружя запанує 
сила правди, свободи І справедливости".

Ось так думали і за ці думки померли не ті, 
що “перебирались до Чехословаччини на сту
дії", не “жовто-блакитники", а червоні пЬвстан- 
ці-комуністи Мельничук “Молот” і Шеремета 
“Червоний”. Відмовляти їм того, за що Вони 
боролись і вмерли, це значить, ганьбити їхню 
світлу пам’ять і опльовувати їхні' ідеали. Щоб 
не казали вороги Мельничука і Шеремети, але 
їхньої класової свідомости і відданості в ніяко
му разі не заперечать. Бо за цим говорять їхні 
листи, а українські-ж націоналісти не призна
ють класового поділу і для них український на
род
Шеремета виразно каже, що “пан живе коштом 
слабого”. Чи багато ми зустрічали в українській 
націоналістичній пресі Америки і Европи не у- 
ступів, а рядків, щоб боронили клясу працюю
чих, власне той “український працюючий бід
ний народ”, про який згадують Мельничук і Ше
ремета? Ні, бо це-ж не по їх програмі, це не в 
їх інтересі, а коли так, то чого-ж тоді чіплятися 
Мельничука і Шеремети ?

14)М. ІРЧАН

В обороні робітничо-селянських героїв 
Мельничука і Шеремети

Поліціянти не ангели. —
Польський письменник Же- 
ромський написав книжку 
“Пшедвйоснє”, в якій зма
лював туртури вязнів поль
ською поліцією. В проти
вагу Жеромському польська 
поліція видала брошуру 
“Сальтомарталє великого 
письменника", в якій зазна
чте,, що поліція не склада
ється з ангелів і що поліція 
у всіх країнах бе вязнів, то 
чому-б цего не мала робити 
польська.

шшш œtmmst

(Продовження.) ренети, про які згадується в акті обвинувачен
ня, про які писала теж польська преса і під я- 
кими в перших днях виступу оперували Мель
ничук і Шеремета. Мельничук звав себе — 
‘"M o л о т" а Шеремета 
Хіба ті псевдоніми не говорять самі за себе?

Далі — передсмертні листи Мельничука і 
Шеремети. Таких листів українські націоналі
сти, або як каже пан Д. Д. Лещишин — “жовто
блакитники”, хоч-би хотіли, не могли написа
ти. Ось п. Д. Д. Лещишин, в своїй статті, вими
нає навіть слово “товариш", таке страшне воно 
йому. (Гл.. ..‘‘загреміла сальва і тіло борця-ге- 
роя впало лицем в низ, в калюжу крови побра
тима Степана...”) Я вмисне буду підкреслювати 
в уривках з передсмертних листів розстріляних 
товаришів ті місця, які найбільше і недвозна
чно зазначують класовість їх авторів.

З наведених вище листів виходить ясно, що 
Мельничук і Шеремета були комуністами ще на 
Україні, а не, як каже пан Д. Д. Лещишин, "по
робили їх в Канаді". Колиб, наприклад, хтось 
захотів розстріляних у Львові студентів Кру
пу і Луцейка робити після їхньої сметри тим, 
чим вони не були, то я перший плюнув-би в об
личчя такій людині. Люде, які померли муче- 
ничню, заранньою смертю за будь які ідеї, ми
моволі в кожної чесної людини викликують гли-

всі, і пани і попи і робітники і селяне, а“Червони й”.

“Шляхетні” редактори. —
Польський публіцист і пи
сьменник Новачиньскі помі
стив в “Слові Польскім” 
статтю, в якій назвав редак
тора “Куреру Цодзенного” 
неуком, бандитом, пройди
світом. У відповідь на це об
ражений редактор в своїй 
статті назвав Новачиньско- 
го 1) фальшивником вексе
лів, 2) розпустником зігни
ли м від недуги, 3) виродком 
у своїй родині, 4) падлюко- 
ю, що торгував власного 
жінкою, 5) людиною, яку

боку пошану до них. І в сьогодняшньому куль- 
світі майже немає" випадків, щоб потурному

смерті чи то національних, чи то клясових ге
роїв, відбирано їм свідомо ті ідеї, за які вони 
вмерли. Відбирано і плюгавлено. Але ми, У- 
країнці, вічно нарікаємо, що з нами ніхто не хо
че рахуватися та що ми культурні, а в дійсно
сті не можемо навіть тягнутися в самому хвості 
вселюдської культури. Бо недорослн, бо якась 
гнила гангрина жере тіло, а ми хочемо, щоб мо
лоде покоління було здорове. Не хочемо знати 
гігієни душі, серця і розуму. 
І не дивниця, що молоде покоління йде до чу-

ЧИ СПОВІДАЛИСЬ ЗАСУДЖЕНІ І ЧИ СПІВАВ 
МЕЛЬНИЧУК “ІНТЕРНАЦІОНАЛ”?

Це теж один з поважних і безосновних за
кидів пана Д. Д. Лещишина, що Мельничук пе
ред розстрілом не співав “Інтернаціонал”, як 
це я написав в своїй драмі “Дваиайцять” і про 
що писала в свій час українська та чужа преса.
Вправді пан Д. Д. Лещишин зазначує, шо він
був очевидцем розстрілу Мельничука й Шере-. , .
мети, бо сидів тоді в чортківській тюрмі, але пРилюдно ,ють по ЛИЦІ, )

літературним злодієм і т. д.
Такі собі

Ось лист передсмертний до товаришів:
“Вам, товариші, ми, ідучи на'смерть, посилає

мо привіт. На великій дорозі життя не один з 
Вас міряв широкі шляхи з нами, леліяв ті вели
кі надії, що ми. Йдіть дальше, наша смерть не
хай Вам буде заохотою.

Хай живуть борці за волю народа!
Хай живе революція!

т

жих. Там воно виросте здорове, але — воно не 
признається більше до своїх батьків. Буде со
ромно і не буде зашо..

коли він не знає про це, що Мельничук співав 
“Інтернаціонал”, то я можу сміло сумніватися 
чи пан Лещишин був тим очевидцем.

В описі .“подробиць” розстрілу Мельничука 
і Шеремети він, хотячи заімпонувати своїм о- 
чевидством, описав ширину й довжину тюрем
ної площі, описав розстріл Мельничука й Ше
ремети, промовчуючи, що Мельничук співав 
“Інтернаціонал” і забіг т5к далеко, що після 
його думки, по розстрілі Мельничука й Ше
ремети — їх тіла жовніри вложили до деревля- 
ної скрині, яку, коли розійшлась публика, “вя- 
знична служба забрала до трупарні і пізніше 
похоронено їх на холеричному цвинтарі в Чорт- 
кові”.

ПОЛЬСЬКО*-І1ІЛЯ-Петро Шеремета. 
Степан Мельничук. хетські редактори.

Класовий характер “дванадцятий".
Лист Шеремети до рідних (уривок): “Як король йшов на вій

ну". — Ні, не на війну, але як 
румунський король їхав о- 
глядати своїх вірнопідда
них до міста Яси. Перед в’їз
дом короля до Яс, видано 
було наказ:

“Двері й вікна будинків 
при тих вулицях, якими бу
де їхати король, мусять бу
ти щільно зачинені. На баль- 
кони не вільно виходити. 
Купці і власники не сміють 
відходити зі своїх склепів на 
вулицю і повинні нікого ні 
впускати, ні випускати зі 
склепів".

Характер “дванадцятки”, без сумніву чисто ...“Я вмираю за праве діло, за Вас дорогі 
класовий, робітничо-селянський, а не націона- мо^ м бідннх мо;х земляків — умираю... За що 
лістичннй. Для кожної здорово-думаючої | 
людини відомо, що коли хтось є комуністом, то 
тнмеамим він не перестає вважати себе членом 
тої нації, яка зродила його.- Коли Мельничук,
Шеремета, Цепко і 9 повстанців “дванадцятки"’ 
були комуністами, то рівночасно були Вони й 
Українцями. Ріжниця тільки в тому — що в них 
український народ, це трудовий елемент, ро
бітники, селяне і трудова інтелігенція, працю
юча кляса. Кожний ворог працюючих, кожний 
визискувач, до якої! нації він не належав-бн, 
для Них був ворог. І це незвичайно ярко під
креслили провідники “дванадцятки”.

Перш усього псевдоніми Мельничука і Ше

я вмер? чого я вмер? Вмер за те, що цілию 
життя мого було і змістом. Я вмер за Вас. До
рога, якою я ішов, була постелена мені Вами 
— за Вашу любов, за любов до бідного мого 
народу кладу голову... Не забувайте, за що 
я вмер. — пімста панам нехай жевріє у Вас.
Будьте другами бідного. Пан серця не має. Пан 
-живе коштом слабого.- Іду від Вас, але мій дух 
буде вітати серед Вас. Не плачте, я Вас прошу, 
не тужіть, так було треба, так хоче народ, так Ірод", “український працюючий народ” 
хоче Велика Революція, а я її вірний син"™

(Далі буде.)

Не забувайте про пресовий фонд одинокої 
української робітничої газети в Канаді — 
“Українських Робітничих Вістей"!

З листа С. Мельничука до рідних:
..."В боротьбі за визволення нашого бідно-

» Не за намір “переправитись в Чехословаччину на 
стужіГі М. L
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